

GLYPHOGAN 100ml



Evaluare: Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

GLYPHOGAN 480 SL - erbicid sistemic total, aplicare posmergent, acțiunea substanței active este neselectivă, combate buruienile monocotiledonate, dicotiledonate anuale și perene. Erbicidul se aplică foliar, pe frunze fiind translocat prin tulpina până în rădăcina sau rizomi, distrugând planta. Înainte de aplicarea erbicidului nu se execută lucrări de combaterea buruienilor (prăsit sau cosit), în funcție de condițiile climatice sunt necesare 10-15 zile până la distrugerea completă a buruienilor. Produsul nu are remanentă în sol.

Formulare: concentrat solubil.

Substanța activă: 360g/l glifosat.

Greutate netă: 100ml.

Utilizare:

Recomandăm aplicarea erbicidului, posmergent când buruienile sunt în fază de creștere activă, înălțime aprox. 10-20 cm, produsul se aplică pe toată suprafața înburuienată, în benzi sau vetre.

GRÂU

Desicant și combate buruieni anuale și perene (cu 14 - 16 zile înainte de recoltare) - 3,0 - 4,0 l / ha (în 150 l ap?)

-se aplică cu 7 zile înainte de recoltarea graului, când umiditatea boabelor trebuie să fie sub 30%. Erbicidul neavând remanentă în sol, permite semănatul culturii succesive.

LIVEZI PE ROD

Buruieni anuale și perene - 3,0 - 4,0 l / ha

VI?? DE VIE

Buruieni mono și dicotiledonate anuale și perene - 3,0 l / ha (în 150 l ap?)

MIRIȘTI

Sorghum halepense din rizomi - 3,0 - 4,0 l / ha (în 150 l ap? / ha)

CANALE DE IRIGAT

Buruieni perene - 5,0 - 6,0 l / ha

PEPINIERE SILVICE

Buruieni monocotiledonate și dicotiledonate - 4,0 l / ha

PLANTAȘII SILVICE

Buruieni monocotiledonate și dicotiledonate - 5,0 l / ha

FLOAREA SOARELUI

Preharvesting (desicant) - 2,0 - 3,0 l / ha

C?I FERATE

Buruieni monocotiledonate și dicotiledonate anuale și perene - 4,0 - 6,0 l / ha

Atentie!

- Foarte toxic pentru organismele acvatice. Poate produce mediului acvatic, daune pe termen lung.
- Înainte de folosirea produsului, citiți instrucțiunile de pe eticheta.

Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz contrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

În conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.
- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

Preț unitar

- Prețurile NU conțin TVA !
- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !